
A. Полiт на Марс

Обмеження: 2 сек., 256 МiБ

Iлона Максимiвна дуже любить подорожувати. Вона дуже зрадiла дiзнавшись, що з’явилась
можливiсть полетiти на Марс. Вона почала детально планувати свою подорож.

Дiзнавшись, що Марс знаходиться на вiдстанi 225000000 км, вона вирiшила розрахувати час
подорожi.

Вхiднi данi

У першому рядку задано одне цiле число v — швидкiсть польоту ракети (в км/год).

Вихiднi данi

У єдиному рядку виведiть одне число — час подорожi (у годинах).
Вiдповiдь уважатиметься правильною, якщо її абсолютна чи вiдносна похибка не перевищу-

ватиме 10−4.

Обмеження

1 ≤ v ≤ 109.

Приклади

Вхiднi данi (stdin) Вихiднi данi (stdout)
225 1000000.0
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B. Стипендiя

Обмеження: 2 сек., 256 МiБ

Iлона Максимiвна вчиться в Унiверситетi iменi Юпiтера, що розташований у мальовничому
каньйонi Iо на планетi Марс.

Сьогоднi в Iлони був останнiй iспит. Тепер вона знає всi свої оцiнки за сесiю.
Оцiнки в Унiверситетi iменi Юпiтера виставляються в 100-бальнiй шкалi.

• Якщо в студента всi оцiнки вiдмiннi (не меншi за 90), то йому призначається пiдвищена
стипендiя.

• Якщо всi оцiнки студента не меншi за 51, але вiн не має права на пiдвищену стипендiю, вiн
отримує звичайну стипендiю.

• Якщо студент має хоч одну незадовiльну оцiнку (меншу за 51), йому стипендiя не призна-
чається.

Оскiльки проживання в каньйонi Iо не з дешевих, Iлона хоче чимшвидше знати, чи свiтить їй
стипендiя.

Допоможiть їй, а вона за це вас запросить у гостi.

Вхiднi данi

У першому рядку мiститься цiле число n — кiлькiсть iспитiв на сесiї.
У наступному рядку записано n цiлих чисел ai — оцiнки Iлони Максимiвни.

Вихiднi данi

У єдиному рядку виведiть Pidvyshchena, Zvychaina або Zabud pro stypendiiu, залежно вiд
того, на яку стипендiю заслужила Iлона.

Обмеження

1 ≤ n ≤ 7, 0 ≤ ai ≤ 100.

Приклади

Вхiднi данi (stdin) Вихiднi данi (stdout)
7
51 74 61 81 77 71 90

Zvychaina

4
94 90 100 100

Pidvyshchena

4
4 7 47 74

Zabud pro stypendiiu

Примiтки

У першому прикладi першi шiсть оцiнок є меншi за 90, тому пiдвищена стипендiя тут не
призначається.

У другому прикладi всi оцiнки вiдмiннi.
У третьому прикладi є двi незадовiльнi оцiнки — 4 та 7.
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C. Стоянка

Обмеження: 2 сек., 256 МiБ

Перед домом Iлони Максимiвни розмiщена велика прямокутнка стоянка iз n рядiв по m мiсць
в кожному. У кожному паркомiсцi вона розмiстила або ракету, або автомобiль.

Iлона хоче обгородити прямокутну дiлянку пералельну стоянцi так, аби кiлькiсть ракет в
межах цiєї дiлянки перевищувала кiлькiсть автомобiлiв. Скiлькома способами вона може це зро-
бити?

Зауважте, що вона може проводити межу дiлянки лише по межах паркомiсць.

Вхiднi данi

У першому рядку задано два цiлих числа n та m — розмiри стоянки. У наступних n рядках
задано по m чисел у кожному. Число 0 позначає автомобiль, а число 1 — ракету.

Вихiднi данi

У єдиному рядку виведiть одне цiле число — вiдповiдь на задачу.

Обмеження

1 ≤ n,m ≤ 200.

Приклади

Вхiднi данi (stdin) Вихiднi данi (stdout)
3 3
1 0 0
0 1 1
1 0 0
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D. Зеник i Марсiанська перестановка

Обмеження: 2 сек., 256 МiБ

Зеник отримав Марсiанську перестановку p iз чисел вiд 1 до n у подарунок вiд Iлони. Чи-
сло k називається щасливим, якщо Зеник може посортувати отриману перестановку виконавши
довiльну кiлькiсть раз таку операцiю: вибрати i та помiняти мiсцями pi та pi+k.

Допоможiть Зенику визначити усi натуральнi числа, якi є щасливими.

Вхiднi данi

У першому рядку задано одне цiле число n — розмiр перестановки.
У другому рядку задано n цiлих чисел pi — перестановка.

Вихiднi данi

У першому рядку виведiть одне цiле число m — кiлькiсть щасливих чисел.
У другому рядку виведiть m цiлих чисел — щасливi числа у порядку зростання.

Обмеження

2 ≤ n ≤ 105,
1 ≤ pi ≤ n,
iснує такий iндекс i, що pi 6= i,
для 60% тестiв виконується додаткове обмеження: n ≤ 2000.

Приклади

Вхiднi данi (stdin) Вихiднi данi (stdout)
3
3 2 1

2
1 2

7
7 5 3 6 2 4 1

1
1
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